



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2240 - 2021 අගෝස්තු මස 06 වැනි සිකුරාදා - 2021.08.06  
2240 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 06 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

பக்கம்	பக்கம்
சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	- உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள் 1629
சேள்விப்பத்திர முடிவுகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	- அந்நிய குடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள் 1635
பொருட்கள் விற்பனைவும் பிறவும்	1622 ஏல விற்பனைகள் 1636
ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்	1623 நானாவித அறிவித்தல்கள் -

கவனிக்க.-(i) குற்றவியல் நடவடிக்கை முறைச் சட்டக்கோவை (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2021, யூலை மாதம் 16 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) பல்கலைக்கழகங்கள் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2021, யூலை மாதம் 16 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகுந் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, ஓகத்து மாதம் 27 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, ஓகத்து மாதம் 13 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாசக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



## ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

### நாரம்மல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2022

2022, சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2022, திசெம்பர் 31ஆந் திகதி வரையிலான காலத்தில் கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளுத் தவறணையை சில்லறைக்கு கள்ளு விற்கும் பூரண அதிகாரத்தை வழங்குவதற்கு 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசுத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 207 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் உரிய ஆணையாளரினால் விளம்பரப்படுத்தப்பட்ட சில்லறைக்கு கள்ளு விற்கும் சட்டங்களுக்கமைய 2021, செத்தெம்பர் 06 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை நாரம்மல பிரதேச செயலாளரினால் கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. கள்ளு குத்தகை வாங்க முன் வருபவர் எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய கேள்விப்பத்திரத்தை முறையே பூர்த்தி செய்து அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் வைப்புப் பணத்தை இவ்வலுவலகத்திலோ பிரதேச செயலகத்திலோ செலுத்தி பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டை மேல் குறிப்பிட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தலின்படி கள்ளு விற்கும் சட்டங்களுக்கமைய பெற்றுக்கொண்ட பெறுமதிச் சான்றிதழை சாகித உறையிலிட்டு முத்திரை ஒட்டி சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் தான் விலைகோரும் தவறணையின் பெயரையும் இலக்கத்தையும் தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ள இறுதி நேரத்திற்கு முன் சிடைக்குமாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பவோ அல்லது இப்பிரதேச செயலகத்தில் இதற்காக வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விப்பத்திரப் பெட்டியில் இடுவதன் மூலமாகவோ பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கச் செய்ய வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரம் நிரப்பும்போது உண்டாகும் சகல திருத்தங்களும் கேள்வியாளரினால் கையொப்பமிட்டு அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட வேண்டும். அப்படியில்லாத கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

4. கேள்விப்பத்திரம் ஏற்கப்படும் கடைசித் திகதியான 2021, செத்தெம்பர் 06ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு சகல கேள்வியாளர்களும் பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

5. எதுவித ஆட்சேபமையுமின்றி ஒரு கேள்விப்பத்திரத்தையோ எல்லா கேள்விப்பத்திரங்களையுமோ நிராகரிக்கும் உரிமை நாரம்மல பிரதேச செயலாளருக்கு உரியதாகும்.

6. கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டவர் என விளம்பரப்படுத்திய பிறகு அதற்குரித்தானவர் அன்றைய தினம் பி.ப. 3.00 மணிக்கு முன் நாரம்மல பிரதேச செயலாளர் கூறும் தொகையை வைப்புப் பணமாகச் செலுத்தி வியாபார நியதிகளுக்கு கைச்சாத்திட வேண்டும்.

7. 2021 ஆம் ஆண்டிற்காக தற்போது கள்ளுத் தவறணை உள்ள இடங்கள் தரப்படும் என உறுதி அளிக்கப்படமாட்டாது. தற்போதைய நிலையங்கள் 2022 ஆம் ஆண்டிற்காக பெற்றுக்கொள்ளப்படாவிடின் அதற்காக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட நிலையம் தகுந்தது என கேள்விப்பத்திரம் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் நாரம்மல பிரதேச செயலாளரின் அனுமதியை பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும்.

8. 2021. 09. 06 ஆந் திகதி தகுந்த ஆய விற்பனைக்கு தகுந்த கேள்வி இல்லாதவிடத்து 2021.10.07 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மறு ஆய விற்பனை இதே இடத்தில் நடைபெறும்.

9. மேலதிக விபரங்களை இப்பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

டபிள்யூ. பீ. சீ. என். பதிரன்,  
 பிரதேச செயலாளர்,  
 நாரம்மல.

பிரதேச செயலகம்,  
 நாரம்மல,  
 2021, யூலை 19.

### அட்டவணை

தொடர் இல.	பகுதி	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்கப்படும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்	கேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் ரூபா	தவறணை திறந்திருக்கும் நேரம்
1	நாரம்மல	2021.09.06 மு. ப. 10.30 மணி	1,000 .00	மு.ப.10.00 மணி தொடக்கம் பி. ப. 2.00 மணி வரை பி. ப.5.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 9.00 மணி வரை

### கட்டான பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத்தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2022

கீழ்த் தரப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள கள்ளுத்தவறணைகளில் 2022, சனவரி மாதம் 1 ஆந் திகதி முதல் திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரையான காலப்பகுதியில் புளித்த கள்ளினை சில்லறையாக விற்கும் பிரத்தியேக உரிமையினை வழங்குவதற்கு 1982, ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட விதிகளுக்கமைவாகவும் நடைமுறையிலுள்ள பொது விதிகளுக்கமைவாகவும் இங்கு கீழே குறிப்பிட்டுள்ள விதிகளுக்கமைவாகவும் கேள்விப்பத்திரங்கள் 2021.09.28 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

கேள்விப்பத்திரதாரரினால் ஏதேனும் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவத்தில் முறையாகத் தயாரிக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களை இங்கு கீழுள்ள பட்டியலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிரந்தர வைப்புப் பணத்தை செலுத்தியதற்காக பெறப்பட்ட பிரதேச அலுவலக பற்றுச்சீட்டுடன் கள்ளு விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கமைவாகப் பெறப்பட்ட பெறுமதிச் சான்றுப்பத்திரத்துடன் பொறிக்கப்பட்டதும் இடது பக்க மேல் மூலையில் இங்கு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதன் பிரகாரம் கேள்விப்பத்திரம் வழங்கப்படும் தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்பட்டதுமான கடித உறையில் இட்டு மேற்படி கேள்விப்பத்திரங்களை இப்பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் இடுதல் வேண்டும் அல்லது கட்டான பிரதேச செயலாளருக்கு விவாசமிட்டு பதிவுத் தபால் மூலம் இங்கு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதிக்கு முன்னதாக அனுப்புதல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரத்தில் செய்யப்பட்டுள்ள மாற்றங்கள், திருத்தங்கள் எல்லாவற்றிற்கும் எதிரில் கேள்விப்பத்திரதாரர் தமது கையொப்பத்தையிடுவதன் மூலம் அவற்றை உறுதி செய்தல் வேண்டும். இவ்வாறான தேவைகளை பூர்த்தி செய்யாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படலாம்.

கேள்விப்பத்திர முடிவுத்திகதியான 2021.09.28 ஆந்திகதியன்று முற்பகல் 10.30 மணிக்கு எல்லாக் கேள்விப்பத்திரதாரர்களும் கட்டான பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையோ அல்லது எல்லாக் கேள்விப்பத்திரங்களையோ எவ்வித காரணங்களையும் காட்டாது நிராகரிக்கும் உரிமை பிரதேச செயலாளருக்குண்டு.

உரிய திகதியில் விற்பனை செய்ய இயலாத கள்ளுத் தவறணைகள் 2021.11.05 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனை செய்யப்படும். அன்றைய தினத்தில் கேள்விப்பத்திரங்களை சமர்ப்பித்தல் இவ்வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களுக்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்.

தெரிவு செய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் எவருடையது என்பதை அறிவித்துவுடன் அன்றைய தினம் பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன்பதாக குத்தகையின் கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் இரண்டு மாத வாடகைக்குக் குறையாது தீர்மானிக்கப்படும் தொகையைப் பிணைப்பணமாக கட்டான பிரதேச செயலாளருக்குச் செலுத்தி குத்தகை விற்பனைக்கான நிபந்தனைகளில் கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்கள் தேவையானோர் அவற்றினை கட்டான பிரதேச செயலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பிரியங்கா கொடிதுவக்கு,  
பிரதேச செயலாளர்,  
கட்டான.

பிரதேச செயலகம்,  
கட்டான,  
தெமங்ஹந்திய,  
2021, யூலை 20.

### அட்டவணை

தொடர் தவறணையின் இலக்கம்	பிரிவு	தவறணை அமைந்துள்ள உள்நோட்சிப் பிரதேசம்	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை முடும் நேரம்	கேள்வி வைப்பு பணம் ரூபா	கேள்விப்பத்திரம் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதி யும் நேரமும்
1. முக்கலன்கமுவை இல. 13	கட்டான	முக்கலன்கமுவை கிராமத்தில் மட்டும்	மு.ப.10.00 பி.ப.5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 9.00	4,000.00	2021.09.28 மு.ப. 10.30





**අட்டවணை**

2022 ஆம் ஆண்டிற்கான கம்பளை உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைகளின் பட்டியல்

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணை அமைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறந்திருக்க வேண்டிய நேரங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்	கேள்வி வையுத் தொகை ரூ. ச.
1. வஹுக்கப்பிட்டிய கள்ளுத் தவறணை	உட்பலாத்த	உட்பலாத்த வஹுக்கப்பிட்டிய கிராமத்திற்குள்	மு. ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி. ப. 2.00 மணி வரை பி. ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி. ப. 8.00 மணி வரை	2021.08.13ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை	1,500.00
2. புள்ளெல்லாவ கள்ளுத்தவறணை	உட்பலாத்த	உட்பலாத்த புள்ளெல்லாவ நகரத்தின் எல்லைக்குள்	மு. ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி. ப. 2.00 மணி வரை பி. ப. 5.00 மணியில் இருந்து பி. ப. 8.00 மணி வரை	2021.08.13ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை	3,000.00

8-69/1

**ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2022**

(2022, சனவரி 01 ஆந் திகதி முதல் 2022, திசம்பர் 31 ஆந் திகதி வரை)

2022, சனவரி 01 ஆந் திகதி முதல் 2022, திசம்பர் 31 ஆந் திகதி வரையுள்ள காலத்தில் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள கள்ளுத் தவறணைகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைக்கு அமைய சில்லறையாக கள்ளு விற்பனை செய்வதற்கான கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். தற்போது அமுலில் இருக்கும் எல்லா அனுமதிப்பத்திரங்களிலும் இருக்கும் பொது நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாகவும் 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. ஒவ்வொரு பிரதேச செயலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய படிவங்களில் கேள்வியைச் சமர்ப்பிப்பதுடன் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்களுக்கமைய வைப்புப் பணமாக பிரதேச செயலகத்தில் செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டும், விண்ணப்பிக்கும் தொகையில் 15% பெறுமதியுள்ள அத்தாட்சிச் சான்றிதழும் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

3. கேள்விப்பத்திரங்கள் முறையாக அரக்கிடப்பட்ட உறையிலிட்டு இடதுபக்க மேல் மூலையில் தவறணையின் பெயரையும் இலக்கத்தையும் “..... இலக்க ..... கள்ளுத்தவறணைக்குரிய கேள்விப்பத்திரம்” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும். கள்ளுத் தவறணைக்குரிய கேள்விப்பத்திரம் 2021.09.23 ஆந் திகதி காலை 10.30 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக ஜா-எல பிரதேச செயலாளருக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும். அல்லது மேற்குறிப்பிடப்பட்ட காலத்துக்குள் ஜா-எல பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரங்கள் பெட்டியினுள் இடல் வேண்டும்.

4. சேள்விப்பத்திரங்கள் 1982.08.20 ஆந் திகதி கொண்ட 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளத்தவறணைகள் குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்.

5. 2021.09.23 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு சேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளல் முடிவடைந்தவுடனேயே எல்லாக் சேள்விப்பத்திரங்களும் திறக்கப்படும். அச்சமயம் சேள்விப்பத்திரக்காரர்கள் ஜா-எல பிரதேச செயலகத்துக்குச் சமூகமளித்தல் வேண்டும்.

6. குறிப்பிடப்பட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்ய முடியாத தவறணைகளுக்கு 2021.11.01 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனை நடைபெறும். அப்போது ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் சேள்விப்பத்திரங்களும் வர்த்தமானியின் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்.

7. இது சம்பந்தமான மேலதிக விபரங்களை ஜா-எல பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பி.ஏ.ஏ.எஸ்.வீரசேகர,  
 பிரதேச செயலாளர்,  
 ஜா-எல.

பிரதேச செயலகம்,  
 ஜா-எல,  
 2021, யூலை 26.

#### அட்டவணை

தொடர் இலக்கம்	பிரிவு	கிராமம்	சேள்விப்பத்திரம் ஏற்கும் இறுதித் திகதியும் நேரமும்	சேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் ( ரூபா)
1.	ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	கந்தான	2021.09.23 மு.ப. 10.30 மணிக்கு	1,500.00
2.	ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	வெலிகம்பிட்டிய	2021.09.23 மு.ப. 10.30 மணிக்கு	1,500.00
3.	ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	கணுவன	2021.09.23 மு.ப. 10.30 மணிக்கு	4,000.00
4.	ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	மடமவத்த ஏக்கல	2021.09.23 மு.ப. 10.30 மணிக்கு	5,000.00
5.	ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	தடுகம	2021.09.23 மு.ப. 10.30 மணிக்கு	1,000.00



## உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

### மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டட் பொது அறிவித்தல் (PV 16193)

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பீவில்டி) எல்.டி.டி (கம்பனி பதிவேண் PV 16193) ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவேண் PV 9395) உடன் ஒன்றிணைப்பதற்கான முன்மொழிவு தொடர்பான பொது அறிவித்தல். இப்பொது அறிவித்தலானது கம்பனிச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3) (b) ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்படுகின்றது.

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவில்டி) எல்.டி.டி உடன் ஒன்றிணைப்பதற்காகவும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவில்டி) எல்.டி.டி ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்தும் செயற்படும் எனவும் மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவில்டி) எல்.டி.டி இன் பணிப்பாளர் சபையும் 2021, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளன.

கம்பனிச் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பிற்கான ஆவணங்களையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவில்டி) எல்.டி.டி மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியன, பதிவிற்காக கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகத்துடன் கோவை செய்ததின் பிரகாரம், இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களுக்கு குறையாத காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர், ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவில்டி) எல்.டி.டி மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் பணிப்பாளர் சபைகளினால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாக கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதிபலனை சட்டத்தின் 242(4) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோர் பரிசீலிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நாட்களில் கொழும்பு -02, பிறேபுரூக் பிளேஸ், 85 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் பங்குதாரரொருவர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு

கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனி ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதியொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக்கொள்ள உரித்தாவார்.

மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

லசந்தி அபெயசுன்,  
(கையொப்பமிட்டவர்),  
பி டபிள்யூ கோப்பரேட் செக்கிரடேரியல்  
(பீவில்டி) எல்.டி.டி,  
செயலாளர்கள்.

2021, யூலை 16.

8-23

### மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் பொது அறிவித்தல் (PV 9395)

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவேண் PV 16193) ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவில்டி) எல்.டி.டி (கம்பனி பதிவேண் PV 9395) உடன் ஒன்றிணைப்பதற்கான முன்மொழிவு தொடர்பான பொது அறிவித்தல். இப்பொது அறிவித்தலானது கம்பனிச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3) (b) ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்படுகின்றது.

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவில்டி) எல்.டி.டி உடன் ஒன்றிணைப்பதற்காகவும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவில்டி) எல்.டி.டி ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்தும் செயற்படும் எனவும் மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவில்டி) எல்.டி.டி இன் பணிப்பாளர் சபையும் 2021, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளன.

கம்பனிச் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பிற்கான ஆவணங்களையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவில்டி) எல்.டி.டி மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினியரிங் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியன, பதிவிற்காக கம்பனிகளின்

பதிவாளர் நாயகத்துடன் கோவை செய்ததின் பிரகாரம், இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களுக்கு குறையாத காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிசுள் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர், ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ்(பீவீடீ)எல்டீடி மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் இன்ஜினீயரிங் ( பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் பணிப்பாளர் சபைசுள்ளால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாக கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதீசுள் சட்டத்தின் 242(4) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோர் பரீட்சிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நாட்களில் கொழும்பு -02, பிறேபுருக் பிளேஸ், 85 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் பங்குதாரரொருவர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனி ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதீயொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக்கொள்ள உரித்தாவார்.

மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ்(பீவீடீ) எல்டீடி இன் சபையின் கட்டளைப் பிராகாரம்,

லசந்திஅபெயசுன்,  
(கையொப்பமிட்டவர்),  
பி டபிள்யூ கோப்பரேட் செக்கிரடேரியல்  
(பீவீடீ) எல்டீடி,  
செயலாளர்கள்.

2021, யூலை 16.

8-22

**மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் ( பிறைவட்)  
லிமிட்டட்  
பொது அறிவித்தல்  
( PV 6402)**

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிசுள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் ( பிறைவட்) லிமிட்டட் ( கம்பனி பதிவெண் PV 6402 )ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் ( பீவீடீ) எல்டீடி ( கம்பனி பதிவெண் PV 9395) உடன் ஒன்றிணைப்பதற்கான முன்மொழிவு தொடர்பான பொது அறிவித்தல் . இப்பொது அறிவித்தலானது கம்பனிசுள் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3) (b) ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்படுகின்றது.

கம்பனிசுள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் ( பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவீடீ) எல்டீடி உடன் ஒன்றிணைப்பதற்காகவும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவீடீ) எல்டீடி ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்தும் செயற்படும் எனவும் மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் ( பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவீடீ)எல்டீடி இன் பணிப்பாளர் சபையும் 2021, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளன.

கம்பனிசுள் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பிற்கான ஆவணங்களையும் மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் ( பீவீடீ) எல்டீடி ஆகியன, பதிவிற்காக கம்பனிசுள்ளால் பதிவாளர் நாயகத்துடன் கோவை செய்ததின் பிரகாரம், இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களுக்கு குறையாத காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிசுள் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர், ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் ( பீவீடீ) எல்டீடி ஆகியவற்றின் பணிப்பாளர் சபைசுள்ளால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாக கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதீசுள் கம்பனி சட்டத்தின் 242(4) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோர் பரீட்சிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நாட்களில் கொழும்பு -02, பிறேபுருக் பிளேஸ், 85 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் பங்குதாரரொருவர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனி ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதீயொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக்கொள்ள உரித்தாவார்.

மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் சபையின் கட்டளைப் பிராகாரம்,

லசந்திஅபெயசுன்,  
(கையொப்பமிட்டவர்),  
பி டபிள்யூ கோப்பரேட் செக்கிரடேரியல்  
(பீவீடீ) எல்டீடி,  
செயலாளர்கள்.

2021, யூலை 16.

8-21

**மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி)  
எல்.டி.  
பொது அறிவித்தல்  
(PV 9395)**

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவேண் PV 6402) ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. (கம்பனி பதிவேண் PV 9395) உடன் ஒன்றிணைப்பதற்கான முன்மொழிவு தொடர்பான பொது அறிவித்தல். இப்பொது அறிவித்தலானது கம்பனிச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3) (b) ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்படுகின்றது.

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. உடன் ஒன்றிணைப்பதற்காகவும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்தும் செயற்படும் எனவும் மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. இன் பணிப்பாளர் சபையும் 2021, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளன.

கம்பனிச் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பிற்கான ஆவணங்களையும் மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. ஆகியன, பதிவிற்காக கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகத்துடன் கோவை செய்ததின் பிரகாரம், இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களுக்கு குறையாத காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர், ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

மெட்ரொபொலிட்டன் கொம்பியூட்டர்ஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. ஆகியவற்றின் பணிப்பாளர் சபைகளினால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாக கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதிகள் சட்டத்தின் 242(4) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோர் பரிட்சிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நாட்களில் கொழும்பு -02, பிநேபுருக் பிளேஸ், 85 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் பங்குதாரரொருவர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனி

ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதியொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக்கொள்ள உரித்தாவார்.

மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் சபையின் கட்டளைப் பிராகாரம்,

லசந்தி அபெயசுன்,  
(கையொப்பமிட்டவர்),  
பி.டபிள்யூ. கோப்பரேட் செக்கிரடேரியல்  
(பீவீடி) எல்.டி.,  
செயலாளர்கள்.

2021, யூலை 16.

8-20

**மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டோஹப் (பிறைவட்)  
லிமிட்டட்  
பொது அறிவித்தல்  
(PV 6358)**

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டோஹப் (பிறைவட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவேண் PV 6358) ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. (கம்பனி பதிவேண் PV 9395) உடன் ஒன்றிணைப்பதற்கான முன்மொழிவு தொடர்பான பொது அறிவித்தல். இப்பொது அறிவித்தலானது கம்பனிச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3) (b) ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்படுகின்றது.

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டோஹப் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. உடன் ஒன்றிணைப்பதற்காகவும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்தும் செயற்படும் எனவும் மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டோஹப் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. இன் பணிப்பாளர் சபையும் 2021, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளன.

கம்பனிச் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பிற்கான ஆவணங்களையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னாலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்.டி. மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டோஹப் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியன, பதிவிற்காக கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகத்துடன் கோவை செய்ததின் பிரகாரம், இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களுக்கு குறையாத

காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர், ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ்(பீவிட)எல்லடி மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டொஹப்( பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் பணிப்பாளர் சபைகளினால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாக கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதிகள் சட்டத்தின் 242(4) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோர் பரிட்சிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நாட்களில் கொழும்பு -02, பிறேபுருக் பினேஸ், 85 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் பங்குதாரரொருவர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனி ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதியொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக்கொள்ள உரித்தாவார்.

மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டொஹப் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் சபையின் கட்டளைப் பிராகாரம்,

லசந்திஅபெயசுன்,  
(கையொப்பமிட்டவர்),  
பி டபிள்யூ கோப்பரேட் செக்கிரடேரியல்  
(பீவிட) எல்லடி,  
செயலாளர்கள்.

2021, யூலை 16.

8-19

**மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் ( பீவிட)  
எல்லடி  
பொது அறிவித்தல்  
( PV 9395)**

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டொஹப் ( பிறைவட்) லிமிட்டட் ( கம்பனி பதிவெண் PV 6358 )ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் ( பீவிட) எல்லடி ( கம்பனி பதிவெண் PV 9395) உடன் ஒன்றிணைப்பதற்கான முன்மொழிவு தொடர்பான பொது அறிவித்தல் . இப்பொது அறிவித்தலானது கம்பனிச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3) (b) ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்படுகின்றது.

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டொஹப் ( பிறைவட்) லிமிட்டட்

ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிட) எல்லடி உடன் ஒன்றிணைப்பதற்காகவும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிட) எல்லடி ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்தும் செயற்படும் எனவும் மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டொஹப் ( பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிட)எல்லடி இன் பணிப்பாளர் சபையும் 2021, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளன.

கம்பனிச் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பிற்கான ஆவணங்களையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவீடி) எல்லடி மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டொஹப் ( பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியன, பதிவிற்காக கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகத்துடன் கோவை செய்ததின் பிரகாரம், இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களுக்கு குறையாத காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர், ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ்(பீவிட)எல்லடி மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் போட்டொஹப் ( பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் பணிப்பாளர் சபைகளினால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாக கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதிகள் சட்டத்தின் 242(4) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோர் பரிட்சிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நாட்களில் கொழும்பு -02, பிறேபுருக் பினேஸ், 85 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் பங்குதாரரொருவர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனி ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதியொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக்கொள்ள உரித்தாவார்.

மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் சபையின் கட்டளைப் பிராகாரம்,

லசந்திஅபெயசுன்,  
(கையொப்பமிட்டவர்),  
பி டபிள்யூ கோப்பரேட் செக்கிரடேரியல்  
(பீவிட) எல்லடி,  
செயலாளர்கள்.

2021, யூலை 16.

8-18

**மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ்  
(பிறைவட்) லிமிட்டட்  
பொது அறிவித்தல்  
(PV 20100)**

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவேண் PV 20100) ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. (கம்பனி பதிவேண் PV 9395) உடன் ஒன்றிணைப்பதற்கான முன்மொழிவு தொடர்பான பொது அறிவித்தல். இப்பொது அறிவித்தலானது கம்பனிச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3) (b) ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்படுகின்றது.

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. உடன் ஒன்றிணைப்பதற்காகவும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்தும் செயற்படும் எனவும் மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. இன் பணிப்பாளர் சபையும் 2021, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளன.

கம்பனிச் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பிற்கான ஆவணங்களையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியன, பதிவிற்காக கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகத்துடன் கோவை செய்ததின் பிரகாரம், இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களுக்கு குறையாத காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர், ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் பணிப்பாளர் சபைகளினால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாக கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதிகள் சட்டத்தின் 242(4) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோர் பரிட்சிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நாட்களில் கொழும்பு -02, பிறேபுருக் பிளேஸ், 85 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் பங்குதாரரொருவர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு

கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனி ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதியொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக்கொள்ள உரித்தாவார்.

மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் சபையின் கட்டளைப் பிராகாரம்,

லசந்தி அபெயசுன்,  
(கையொப்பமிட்டவர்),  
பி.டி.பி.யூ. கோப்பரேட் செக்கிரடேரியல்  
(பீவிலி) எல்.டி.,  
செயலாளர்கள்.

2021, யூலை 16.

8-17

**மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி)  
எல்.டி.  
பொது அறிவித்தல்  
(PV 9395)**

2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவேண் PV 20100) ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. (கம்பனி பதிவேண் PV 9395) உடன் ஒன்றிணைப்பதற்கான முன்மொழிவு தொடர்பான பொது அறிவித்தல். இப்பொது அறிவித்தலானது கம்பனிச் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3) (b) ஆம் உப பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்படுகின்றது.

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆனது மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. உடன் ஒன்றிணைப்பதற்காகவும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்தும் செயற்படும் எனவும் மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. இன் பணிப்பாளர் சபையும் 2021, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளன.

கம்பனிச் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பிற்கான ஆவணங்களையும் மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவிலி) எல்.டி. மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியன, பதிவிற்காக கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகத்துடன் கோவை செய்ததின்

பிரகாரம், இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களுக்கு குறையாத காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிகள் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர், ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப்பெறும்.

மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பீவீட) எல்டி மற்றும் மெட்ரொபொலிட்டன் ரெலிகொம் சேர்விசஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் பணிப்பாளர் சபைகளினால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாக கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதிகள் சட்டத்தின் 242(4) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோர் பரீட்சிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நாட்களில் கொழும்பு -02, பிநேபுரக் பிளேஸ், 85 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் பங்குதாரரொருவர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனி ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதியொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக்கொள்ள உரித்தாவார்.

மெட்ரொபொலிட்டன் டெக்னொலொஜீஸ் (பிறைவட்) லிமிட்டட் இன் சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

ஸசந்தி அபெயசுன்,  
(கையொப்பமிட்டவர்),  
பி டபிள்யூ கோப்பரேட் செக்கிரடேரியல்  
(பீவீட) எல்டி,  
செயலாளர்கள்.

2021, யூலை 16.

8-16

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

மாவத்தகம அஞ்சல், வைத்தியசாலை வீதி, 619/1 ஆம் இலக்கத்தில் வசிக்கும் 680932816X எனும் தே-அ-அ.இலக்கத்தைக் கொண்ட முஹம்மது பரீட் முஹம்மது ஹுசெய்ன் ஆகிய நான், குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே கல்யாணி வசந்தி ரத்நாயக்க அவர்களால் 2017 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்ட 1420 ஆம் இலக்க விசேட அற்றோணி அதிகாரப் பத்திரத்தினால் எனது அற்றோணி தத்துவதாரராக ரிதியகம அஞ்சல், ரம்புக்கந்தன எனும் இடத்தில் வசிக்கும் தே-அ-அ.இல. 960832019V) தஸ்லீம் மொஹம்மட் அசார்தீன் என்பவரை நியமித்தேன். இங்கு 1420 ஆம் இலக்க விசேட அற்றோணி அதிகாரப் பத்திரத்தை 2021 ஆம் ஆண்டு

மே மாதம் 19 ஆந் திகதி முதல் அமுலுக்கு வரும் வகையில் இரத்துச் செய்து வலுவிழக்கச் செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும், இனிமேலும் இந்த விசேட அற்றோணி அதிகாரப் பத்திரத்திற்கு எந்தவித செல்லுபடியாகும் தன்மை மற்றும் சட்டபூர்வமான தன்மை இல்லை என இத்தால் எல்லோரும் தெரிந்து கொள்ள வேண்டும்.

முஹம்மது பரீட் முஹம்மது  
ஹுசெய்ன்.

8-07

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

பொல்கஹவெல, யட்டிகல்ஓலுவ, தமுனுபொல, தேவாபொதயில் வசிக்கும் ஹேரத் முதியன்சேலாகே சந்தன குமார ஹேரத் (தே-அ-அ.இல. 831200634V) ஆகிய என்னால் மஹர்ச்சிமுல்ல வெலிகரேயில் வசிக்கும் சிங்கப்பலி ஆர்ச்சிலாகே ரோஹித சமன் குமார (தே-அ-அ.இல. 872211942V) என்பவரை எனது அற்றோணி தத்துவதாரராக நியமித்து, கொரிய அரசின் இலங்கை உயர் ஸ்தானிகராலயத்தில் எழுதி சான்றுபடுத்தப்பட்ட 2019.06.12 ஆந் இலக்க விசேட அற்றோணி அதிகாரப் பத்திரம் 2021.07.12 ஆந் திகதி முதல் அமுலுக்கு வரும் வகையில் இரத்துச் செய்யப்பட்டு வலுவிழக்கச் செய்து, இதன் பின் அந்த அற்றோணி தத்துவதாரரால் மேற்கொள்ளப்படும் எந்தவொரு செயற்பாட்டிற்கும் நான் பொறுப்புக்கூற மாட்டேன் என இத்தால் அனைவருக்கும் அறியத்தருகின்றேன்.

ஹேரத் முதியன்சேலாகே சந்தன குமார ஹேரத்.

8-06

### அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

நவரெலியா, பசார் வீதி, 56 ஆம் இலக்கத்தில் வதியும் மல்கஹ கமகே என்மன்ட் அசங்கா ஆகிய என்னால் ரஞ்ஜித் குமார கல்தேரா நொத்தாரிசினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.04.06 ஆந் திகதி இத்தாலி ரோம் நகர தாதரசுத்தில் கே. கிறிஷாந்தன் அவர்களின் முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டு அத்தாட்சிப்படுத்திய ஹோகந்தர தெற்கு, கல்கொட, கிராமோதய சபை மாவத்தை, 119/3 ஆம் இலக்கத்தில் வதியும் சுனில் சந்திரலால் கமகே அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணி அதிகாரத்தை 2021.05.18 ஆந் திகதி முதல் இரத்துச் செய்து வழுவிழக்கச் செய்யப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

08-05

## அந்நியகுடிவகை உத்தரவுச்சீட்டு விண்ணப்பங்கள்

### உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவு

2022 ஆம் ஆண்டுக்கான வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை

குத்தகைக்கு வழங்கல்

1982 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்டு விளம்பரப்படுத்தப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப் பகுதிக்கும், ஏற்புடையதான வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகளுக்கும், அக்காலப் பகுதியில் நடைமுறை வலுவுடையதான அனைத்து மதுவரி அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் பொருந்தும் பொதுவான மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் ஏற்ப 2022 ஆம் ஆண்டின் வெளிநாட்டுக் குடிவகைகளை சில்லறைக்கு விற்கும் சிறப்புரிமைகளை வாங்குவதற்கு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரான என்னால் 2021.08.13 ஆந் திகதி மு. ப. 10.30 மணி வரை கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

2. அனைத்து கேள்விப்பத்திரங்களும் இலங்கையில் காணப்படும் ஏதாவதொரு பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும் ; என்பதுடன் -

(அ) கேள்விப் பிணைப்பணமாக கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்டு குறித்த பிணைப் பணத்தொகையை இலங்கையில் உள்ள ஏதாவது ஒரு பிரதேச செயலகத்தில் வைப்புப் பணமாக வைப்பிலிட்டு பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும் ; மற்றும்

(ஆ) கேள்விப்பத்திரதாரரின் காணிகள் போன்ற அசையா சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரினால் பெற்றுக் கொண்ட தனது சொத்துக்களைப் பற்றிய சான்றிதழ் ஒன்றினைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரம் மற்றும் சொத்துக்கள் தொடர்பான சான்றிதழ்கள் சமர்ப்பிப்பது தொடர்பாக மேற்படி வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகள் கோவையில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள நியதிகளைச் சரியான முறையில் பின்பற்றப்பட வேண்டும் என கேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிப்பவர்களிடம் இத்தால் ஆணித்தரமாக அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கேள்விப்பத்திரங்களை நிரப்பும்போது கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் கீழ்வரும் தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக விசேட கவனம் செலுத்துதல் வேண்டும் :-

(i) கேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பும்போது அங்கு குறிப்பிடப்படும் தொகையை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும் ;

(ii) நிரப்பப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களில் உரிய சாட்சியாளர்களின் கையொப்பம் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் ;

(iii) அனைத்து திருத்தங்களுக்கும் சொற்கள் வெட்டப்பட்டிருந்தாலும் கேள்விப்பத்திரதாரரின் சுருக்கக் கையொப்பம் மற்றும் திகதி இட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

இங்கு நியதிகளுக்குப் புறம்பான வகையில் சமர்ப்பிக்கப்படும் கேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

3. முறையாக நிரப்பிய கேள்விப்பத்திரங்கள் :-

(அ) கேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டுப் பெற்றுக்கொண்ட பிரதேச செயலகத்தின் பற்றுச்சீட்டு மற்றும்

(ஆ) சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழ்.

என்பன இணைக்கப்பட்டு கடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு, அத்தகைய கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “தவறணையின் இலக்கமும் பெயரும்” குறிப்பிட்டு உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள கேள்விப் பெட்டியில் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கால எல்லை முடிவடைவதற்கு முன்பு இடுதல் வேண்டும். இல்லாவிட்டால் கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவடைவதற்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.

4. ஒவ்வொரு குத்தகையும் தொடர்பாக கேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து கேள்விப்பத்திரதாரரும் உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளித்திருக்க வேண்டும்.

5. திருப்தியான கேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்த கேள்விப்பத்திரதாரரின் “சிறப்புரிமைகளை வழங்கியவர்” என பிரகடனப்படுத்தப்பட்ட பின்னர் அன்றைய திகதி பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு உரிய வெளிநாட்டு மதுபான வகைகள் தவறணைகள் விற்பனை செய்யும் நிபந்தனைப் படிவத்தில் கையொப்பமிடல் வேண்டும். இக்கொடுப்பணவை ரொக்கப் பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட “கொடுப்பணவுக்காக” எனக் குறிப்பிட்ட காசோலை ஒன்றினால் அல்லது இலங்கை

வங்கியிலோ அல்லது மக்கள் வங்கியிலோ வழங்கப்பட்ட “பாதுகாப்பான காசோலை” என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

06. மேற்குறிப்பிட்ட திகதியில் விற்பனை செய்ய இயலாத தவறணைகளின் குத்தகை 2021.09.13 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனைக்கு விடப்படும். அன்றைய தினம் கேள்விப்பத்திரங்கள் முன் வைப்பதற்கான தேவைப்பாடுகள் இவ்வர்த்தமானி பத்திரிகையில் குறிப்பிட்ட தேவைப்பாடுகளுடன் ஒத்தியங்குதல் வேண்டும்.

7. மேலதிக விபரங்களை உட்பலாத்த பிரதேச செயலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

ஆர்.ஏ.இ.ரி.என்.தென்னகோன்,  
பிரதேச செயலாளர்,  
உட்பலாத்த.

பிரதேச செயலகம்,  
உட்பலாத்த,  
கம்பளை,  
2021, யூலை.

### அட்டவணை

2022ஆம் ஆண்டுக்கான கம்பளை உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வெளிநாட்டு மதுபான தவறணைகளின் பட்டியல்

டொடர்	பிரிவு	தவறணை அமைய	தவறணை திறந்திருக்க	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்	கேள்வி
இலக்கமும்		வேண்டிய	வேண்டிய நேரங்கள்	கொள்ளும் கடைசித்	வைப்புத்
பெயரும்		பிரதேசம்		திகதியும் நேரமும்	டொகை
					ரூ. ச.
1. புஸ்ஸெல்லாவ	உட்பலாத்த	புஸ்ஸெல்லாவ	மு. ப. 11.00	2021.08.13 ஆந் திகதி	3,000
வெளிநாட்டு		நகரத்தின்	மணியில் இருந்து	மு. ப. 10.30 மணி	
மதுபானத்		எல்லைக்குள்	பி. ப. 2.00 மணி		
தவறணை			வரை		
			பி. ப. 5.00 மணியில்		
			இருந்து		
			பி. ப. 8.00 மணி		
			வரை		

8- 69/2

### ஏல விற்பனைகள்

**செலான் வங்கி பீஎல்சீ - அம்பலங்கொடைக் கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான

ஏல விற்பனை

2017.09.21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கம் 1647 ஆம் இலக்க முறியின் மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்களாதலால், கீழேயுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியானது,

2021 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு செலான்வங்கி பீஎல்சீ மூலம் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்துக்குப்பட்டு அம்பலங்கொடை செலான் வங்கி பீஎல்சீ கிளை வளாகத்தில் என் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனையில் விற்கப்படும்.

**பெறுமதிமிக்க இடம் ஒன்றின் பிரசித்த ஏல விற்பனை**

இரண்டு பேரும் படபொலயில் வசிக்கும் வலவ்வேதுரகே ரன்தின சுதத் மதுசங்க மற்றும் இலேகுட்டிகே தாரிகா செஹானி பிரணாந்து என்பவர்கள் கடப்பாடுடையவராகவும்/ ஈடுவைத்தவராகவும், செலான் வங்கி பீஎல்சீ சார்பாக பிரசித்த நொத்தாரிக W.D பிரியந்தியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட

இந்த ஏலவிற்பனையானது சுகாதார அமைச்சினால் கோவிட் 19 நெறிமுறைகளைப் பின்பற்றி அதனது கண்டிப்பான வழிகாட்டுதலுக்கேற்ப நடாத்தப்படும்.



**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கருத்துறை மாவட்டத்தில் உள்ள கருத்துறை தொட்டமுனை வடக்கின் கருத்துறை பெத்த கருத்துறை பிரதேச செயலக எல்லைக்குள் மற்றும் நகரசபை எல்லைக்குள் 730 ஏக்கர்படிவ கிராம அலுவலர் எல்லைக்குள் போட்ட இலக்கம் 01 கடுகுருந்தயில் உள்ள உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் லக்ஷ்மன் சேரசிங்ஹு என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017.09.12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4267 என்ற இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள “ககபோடபெலவத்த” என்ற மேற்குப் பகுதி காணியானது லொட் சி யில் வரையறுக்கப்பட்ட லொட் சி 4 இல் லொட் சி 4 என் அடையாளமிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணியானது இரண்டு றூட் இருபது பேர்ச் (0ஏ.2.றுா. 20பே.) அல்லது 0. 02529 ஹெக்டேயார் விஸ்தீரணமுடைய காணி மற்றும் அதிலுள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.

**காணிக்குப் பிரவேசிக்கும் வழி.-** கருத்துறை மணிக்கூட்டுக் கோபுரம் அருகிலிருந்து காலி வீதி ஊடாக 2 கி.மீ. தூரத்தில் வலது பக்கத்தில் உள்ள பெட்ரிக் பீரீஸ் மாவத்தை வரை சென்று அதிலிருந்து அந்த வீதி ஊடாக 150 மீற்றர் வரை சென்று காணப்படும் புசையிரத கடவை வீதி வரை சென்ற பிறகு இடது பக்க கைப்புறத்தில் இந்த காணி அமைந்துள்ளது.

**தீர்மான முடிவு அறிவித்தல்கள்.-** 2021.04.16 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானியிலும் 2020.04.19 ஆந் திகதிய “ஐலன்ட்”, “அருன” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

**கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்.-** உத்தேச கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு விலையின் 10% ;
- (2) உள்ளூராட்சி மன்ற வரி 1% ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகுப் பணம் 2.5% ;
- (4) விற்பனை நிறுத்தனை உறுதிப்படுத்தலுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் ரூபா 2,500.00 ;
- (5) இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் ;
- (6) ஏலத்திற்காக செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்.

மிகுதி 90% த்தையும், இலங்கை அரசாங்கத்தினாலோ அல்லது வேறு அதிகார சபையினாலோ விதிக்கப்படும் சட்ட ரீதியான வரி அல்லது கட்டணங்கள் ஏதுமிருப்பின் அவற்றோடு, ஏலத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலான் வங்கி பீஎல்சீ தாபனத்திற்குச் செலுத்துதல் வேண்டும். மேற்குறிப்பிட்டவாறு மிகுதிப் பணம் குறிப்பிட்ட திகதிக்கு முன்னர் செலுத்தப்படாதவிடத்து, செலுத்திய பணத்தை திருப்பித் தராமலிருப்பதற்கும் அதே காணியை மறு ஏல விற்பனை செய்வதற்கும் வங்கிக்கு அதிகாரம் உண்டு.

உரித்துறுதி, ஏனைய ஆவணங்கள் மற்றும் விபரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ள கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அதிகாரிகளிடம் விசாரணைகளை மேற்கொள்ளவும்.

பிரதான முகாமையாளர் (சட்டம்), செலான் வங்கி பீஎல்சீ, இலக்கம் இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 03, தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 011-2456485, 011-2456479, 011-2456488.

ஏதுவித முன்னறிவித்தலும் இன்றி மேற்படி ஏல விற்பனையை இடைநிறுத்துவதற்கு/ இரத்துச் செய்வதற்கு வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

சந்திமா பிரியதர்ஷினி கமகே,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பீட்டாளர்  
மற்றும் உரிமம்பெற்ற ஏலதாரர்.  
இல. 9-1, ஹைலெவல் வீதி,  
சர்வோதய மாவத்தை, பனாகொடை,  
ஹோமாகம்,  
தொலைபேசி இலக்கம் 071-4318252, 011- 2173282.

8- 172

**செலான் வங்கி பீஎல்சீ - பொரின் கரன்சி பேங்கிங் யுனிட்/ டெவலொப்மன்ட் பேங்கிங் யுனிட் கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்கீழான ஏல விற்பனை

**பெறுமதிமிக்க இடம் ஒன்றின் பிரசித்த ஏல விற்பனை**

கொழும்பு 02 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகமொன்றினைக் கொண்ட மற்றும் PB 15 என்ற பதிவிலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்ட விதிகளின் கீழ் இலங்கையில் ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றான செலிங்கோ ஹோம்ஸ் இன்டர்நெஷனல் (லோடன் டவர்) லிமிட்டட் என்ற நிறுவனம் கடப்பாட்டாளர்களாகவும்/ ஈடுவைத்தவர்களாகவும் பிரசித்த நொத்தாரிசு எல். பி. என். டி. சில்வாவினால் 2007 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 27 ஆந் திகதி 18 ஆம் இலக்க மற்றும் 2007 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதி 33 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இரண்டு ஈட்டுமுறிகள் மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜே. ஆர். புரொக்டர் என்பவரினால் 2008 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 29 ஆந் திகதி 263 ஆம் இலக்க 2008 ஆம் ஆண்டு ஏப்ரல் மாதம் 04 ஆந் திகதி 277 ஆம் இலக்க 2008 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 15 ஆந் திகதி 313 ஆம் இலக்க மற்றும் 2008 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 24 ஆந் திகதி 326 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட அணைத்து ஈட்டு முறிகள் மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்களாதலால் செலான் வங்கி பீஎல்சீ யினால் பாதுகாக்கப்பட்ட இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணியானது,



**සෙලාන් වங்கි පී. எல்.சி. டெவலப்மென்ட் பேங்கிங் யுனிட்  
 கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

இவ்வாதனம் மற்றும் இயந்திராதிகள் பத்தரமுல்ல கூட்டிணைக்கப்பட்ட உறுதிப்பத்திர இல. (என்பிவிஎஸ்) 34674 இடப்பட்ட 1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க நிறுவனங்கள் சட்டத்தின் கீழ் இலங்கையினுள் உரியவாறு கூட்டிணைக்கப்பட்ட நிறுவனமான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட சகுரா டென்டல் ஹொஸ்பிடல் (தனியார்) நிறுவனம் என்போர் உடன்பாட்டாளர்களாக செலாನ್ வங்கி பீஎல்சி யிடம் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட கடன்வசதிகளுக்காக வங்கி பாதுகாப்பில் உள்ளது.

**1 ஆவது ஏல விற்பனை**

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ஹேவாகம் கோரளே, பல்லே பத்துவ, பத்தரமுல்லையில் அமைந்துள்ள அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஆர். சில்வா அவர்களால் வரையப்பட்ட 2003.10.22 ஆந் திகதியில் 1571 ஆம் இலக்கமிடப்பட்ட வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட பத்தரமுல்ல வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 172 இடப்பட்ட நுகசஹ கும்புர அல்லது மீசஹ கும்புர என்ற பெயருடைய காணித்துண்டு 1 ஏ என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணிப்பிரிவு அதன் இல. 1571 இடப்பட்ட வரைபடத்தின் படி 39 தசம் முன்று ஐந்து பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 39.35பே.) அளவு, கட்டிடம், மரங்கள், அங்குள்ள சகலவைகளோடு உள்ள காணி, இது ஹோமாகம் காணிப்பதிவு அலுவலகத்தில் பி/ 1451 / 208 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. அந்தத் துண்டு 1ஏ கீழே குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் சேர்வையாகும்.

1. முன்னர் கூறப்பட்ட பத்தரமுல்லையில் அமைந்துள்ள அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஆர். சில்வா அவர்களால் வரையப்பட்ட 2003.06.24 ஆந் திகதி கொண்ட இல. 1487 இடப்பட்ட வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட நுகசஹ கும்புர அல்லது மீசஹ கும்புர என பெயருள்ள காணித்துண்டின் 1 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணிப்பிரிவு. அதன் 1487 இலக்கமிடப்பட்ட வரைபடத்தின் படி ஒரு றூட் இரண்டு பேர்ச் (0ஏ. 1றா.2பே.) அங்குள்ள வேறு சகலவைகளோடு உள்ள காணி.

2. முன்னர் குறிப்பிடப்பட்ட பத்தரமுல்லையில் முன்னர் குறிப்பிட்ட 1487 இலக்கமிடப்பட்ட வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட நுகசஹ கும்புர அல்லது மீசஹகும்புர என்ற பெயருடைய காணித்துண்டு 2 என அடையாளமிடப்பட்டு பிரித்து வேறாக்கப்பட்ட காணிப்பிரிவு. அதன் 1487 என இலக்கமிடப்பட்ட வரைபடத்திற்கேற்ப எட்டு தசம் முன்று ஐந்து பேர்ச். (0ஏ. 0றா. 8.35பே.) அளவு மரங்கள், பயிர் மற்றும் அங்குள்ள சகலவைகளோடும் கூடிய காணி.

மேலே விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2021, ஓகத்து 26 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு செலான் வங்கி பீஎல்சி டெவலப்மென்ட் பேங்கிங் யுனிட் வளாகத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்வேன்.

காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.- கொழும்பிலிருந்து ராஜகிரிய வரை செல்லும் போது இருக்கும் ஜயவர்தன புர மாவத்தைக்குப் போய் 1.5 கிலோ மீற்றர் வரை சென்று கடுவலை வீதிக்குச் சென்று இன்னும் 100 மீற்றர் வரை முன்னால் செல்லும் போது வீதியின் இடப்பக்கத்தில் இமைந்துள்ளது.

**2 ஆவது ஏல விற்பனை**

இயந்திராதிகள் மாதிரிகள்/  
 தொடரிலக்கம்

1. விஜயி செயார் (சுதிரை)யோடு  
 இன்ட்ரா ஓரல் கமரா உதிரிகளோடு  
 (சிக்னோ பி 30) 13208181 35
2. டென்டல் செயார்ஸ் (சுதிரை)  
 உதிரிகள் (அக்டஸ் 9000) ஈசி-யு
3. வேஹன்ட் இன்ஸ்ட்ருமென்ட்  
 டென்டல் ட்ரீட்மென்டுக்காக -
4. டென்டல் சர்ஜரி இன்ஸ்ட்ருமென்ட்
5. கடிங் இன்ஸ்ட்ருமென்ட் மற்றும்  
 எப்ரேசிவ்ஸ்
6. அல்ட்ரா சோனிக் கிளீனர் 6021
7. டென்டல் எக்ஸ் நிறுவை அலகு
8. பெனரோமிக் எக்ஸ் நிறுவை அலகு
9. ஒட்டோ மெடிக் பில்ம் புரோசெஸஸ் 920461
10. ஒட்டோ க்ளேவ் சிஓ 421026/27
11. டென்டல் போட் ரூட் இஸ்ட்எக்ஸ் டிபி2எக்ஸ்-3119
12. டென்டல் போட் இஸ்ட்எக்ஸ் எச்பி 4024/25
13. என்டோவேவ் 21 மி.மீ
14. என்டோவேவ் 25 மில்லிமீற்றர்
15. பல்ப் டெஸ்டர் 49831/43/45
16. பொசிலேன் பர்னஸ் ஈஎஸ்டி.ஏஐஏ/  
 156254
17. வெசும்பம்ப் 34125
18. ரிங் பர்னஸ் 0410016
19. ஆப்டர் பெர்னர் எஸ்ஏபி100பிரன்ஹட்
20. சென்ரிபியூகல்



எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும், வரையறுக்கப் பட்டதுமான காணித்துண்டு.

காணியின் விஸ்தீரணம் : 00ஏ: 01நூ: 16பே. பரப்பளவானது. அதிலுள்ள கட்டிடங்கள் , தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக மாத்தளை மாவட்டக் காணிப்பதிவகத்தில் M 22/134 என்றதன் கீழ் பதியப்பட்டுள்ளது.

**காணிக்கு செல்வதற்கான வழி :** கலேவெல- மாத்தளை வீதியில் ( மாதிபொல ஊடாச) சுமார் 05 கிலோ மீற்றர் வரை பயணம் செய்து வஹகோட்டையைச் சென்றடையவும். அங்கிருந்து சுமார் 02 கிலோமீற்றர் வரை அதாவது 7 ஆம் கட்டை வரை பயணம் செய்து, வீதியின் இடது பக்கமாகவுள்ள விகாரையைக் கடந்து சுமார் 250 மீற்றர் சென்றதும் குறித்த காணி அமைந்துள்ளது.

மக்கள் வங்கியினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2021ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 26ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை மு.ப 11.00 மணிக்கு மக்கள் வங்கியின் கலேவெலக் கிளை வளாகத்தில் எம்மால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

சுகாதார அமைச்சினால் வழங்கப்பட்டுள்ள சுடுமையான பணிப்புரைகளுக்கு அமைய COVID -19 நெறிமுறைகளைப் பின்பற்றிய வகையில் இந்த ஏல விற்பனை நடைபெறும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு:** தயவு செய்து 2021.06.30ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், மற்றும் “தினமின”, “தினகரன்”, “டெயிலி நியூஸ்” ஆகிய செய்திப் பத்திரிகைகளையும் பார்வையிடவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.-** ஏல விற்பனையில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாக தனித்தனியாக முழுமையாகச் செலுத்த வேண்டும். :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்);
- (2) உள்நாள் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்பட வேண்டிய விற்பனை வரி - விற்பனை விலையில் 1% (ஒரு சதவீதம்);
- (3) விற்பனை விலையின் ஏலதாரர் தரகு 2 1/2% (இரண்டரை சதவீதம்) மற்றும் அவற்றுக்காக விதிக்கப்படும் சகல வரிகளும்;
- (4) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் ரூ.1,500.00;
- (5) விற்பனைச் செலவுகள் மற்றும் ஏனைய கட்டணங்கள் இருப்பின் அவையும் ;
- (6) விற்பனைச் சான்றிதழ்க்கான முத்திரை வரி.

கொள்முதலில் மிகுதி 90% ( தொண்ணூறு சதவீதம் ) விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் “முசாமையாளர், மக்கள் வங்கி, கலேவெல ” என்ற முசுவரியில் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

தொலைபேசி இல.: 066- 2288300 .

மேற்கூறப்பட்ட தொகை குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால் ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10 சதவீதத்தை பறிமுதல் செய்வதற்கும், உடைமையை மீள விற்பனை செய்வதற்குமான உரிமை வங்கிக்கு உண்டு.

காணி உறுதியின் பிரதிகளையும், ஏனைய விபரங்களையும் மேற்கூறப்பட்ட முசுவரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

“முன்னறிவித்தலின்றி ஏல விற்பனையை நிறுத்தும் /இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.”

ஷொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம,  
 ஒரே தேசம் , ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,  
 129 வருடகால மகோன்னத சேவை.

பிரதான அலுவலகமும் காட்சியறையும்:  
 24, டொரிங்டன் வீதி, கண்டி  
 தொலைபேசி : 081-2227593  
 தொலைபேசி/பெக்ஸ்: 081-2224371  
 மின்னஞ்சல்: schokmankandy@sltnet.lk

நகர அலுவலகம்:  
 6A, பெயார் பீல்ட் கார்டன், கொழும்பு 8.  
 தொலைபேசி: 011-2671467, 011-2671468.  
 தொலைபேசி/பெக்ஸ்: 011-2671469.  
 மின்னஞ்சல்: schokman@sameral1892.com  
 இணைய தளம்: www.sandslanka.com

8- 48

**செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. - மதவாச்சி கிளை**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர் ” என்ற வகையில் மதவாச்சியைச் சேர்ந்த சமிந்த லொக்குரீய மற்றும் சமித சுபாஷினி மீபே மொகொட்டி என்பவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ க்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

வட மத்திய மாகாணம், அநுராதபுர மாவட்டத்தில் மதவாச்சிய பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மதவாச்சிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் நுவரகம்பலாத்த கடவத் கோரள மதவாச்சிய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள துண்டு 1G- F.V.P. 113 (TP 418952) ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் வீ. சீவரத்தினம் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 1953.07.04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 1296 இல் துண்டு 3 இன் ஒரு பகுதி அத்துடன்

அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் கே. வி. சோமபால என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 1993.06.24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2344 துண்டுகள் 17, 18 மற்றும் 19 இன் ஒரு பகுதி மற்றும் 20 அத்துடன் அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் கே. வி. சோமபால் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2006.02.02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 4604 இல் துண்டு 1, அத்துடன் அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் கே. வி. சோமபால என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2005.07.21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 4505 இல் துண்டு 1 டொடர் காணிகள் என். பீ. எக்ஸநாயக்க என்பவரினால் மீளளவீடு செய்யப்பட்டு 2013.03.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நில வரைபட இல.1212 இல் துண்டு1 சகலதும் குறிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற அனைத்துடனும் முப்பத்தைந்து தசம் ஒன்று ஒன்று பேர்ச் (0ஏ.0றா.35.11பே.) அல்லது 0.0888 ஹெக்டயார் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

மேலே விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2021, ஓகத்து மாதம் 31 ஆந் திகதி பி.ப. 2.30 மணிக் கு செலான் வங்கி பீஎல்சீ யின் மதவாச்சி கிளை வளாகத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.**- மதவாச்சி மணிக் கூட்டு சந்தியிலிருந்து யாழ்ப்பாணம் வீதி மார்க்கமாக சுமார் 300 மீற்றர் தூரம் சென்று பின் வலது பக்கமாக உள்ள கிரவல் வீதியால் திரும்பி சுமார் 100 மீ. தூரம் வரை சென்றால் மேல் கூறப்பட்ட சொத்து வீதியின் இடது பக்கத்தில் அமைந்திருக்கும்.

சுகாதார அமைச்சின் கொவிட்- 19 வழிகாட்டல் நெறிமுறை களுக்கமைய இந்த ஏல விற்பனை நடைமுறைப்படுத்தப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்காக.**- 2019.03.29ஆந் திகதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் மற்றும் 2019.03.14 ஆந் திகதிய “டேலி மிரர்”, “லங்காதீப” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.**- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க் காணும் டொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

1. கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%);
2. உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கான உள்ளூர் விற்பனைவரி ஒரு வீதம் (1%);
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் ( 2.5%);
4. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3000 .00;
5. இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1500.00;
6. விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம் பரச் செலவு.
7. கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள், விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதித் டொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச்செய்த டொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை உதவி முகாமையாளர் சட்டத்துறை, செலான் வங்கி பீ. எல். சீ., செலான் டவர், இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 03 என்னும் முகவரியில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும்.

டொ. பே.011- 2456491, 011-2456481.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்து செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்.”

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.)  
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஓக்சன்,

இல: 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ.

டொலைபேசி இல.: 011-3068185, 257 2940.

8-43

#### செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. தம்புள்ளை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

“கடன்பட்டோர்/ அடமானம் வைத்தோர் ” என்ற வகையில் தம்புள்ளையைச் சேர்ந்த சேனாரத்ன முதியன்சலாகே ரன்ஜித் சேனாரத்ன மற்றும் எஸ்வெட ஹெதர குசுமாவதி அல்லது அஸ்வெட ஹெதர குசுமாவதி என்பவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட வசதிகளுக்காக செலான் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட சொத்து.

மத்திய மாகாணம், மாத்தளை மாவட்டத்தில் வஹபனஹா பல்வேசியபத்து தம்புள்ளை மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பல்வேஹெகர கிராம அலுவலர் பிரிவில் பல்வேஹெகரவில் அமைந்துள்ள “ பல்வேஹெகர ஜனபதய” என்று அறியப்பட்டு அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் ஒரு பகுதி அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். எம். ஆரியதாச என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2015, சனவரி 12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட நிலவரைபட இல. 15015 துண்டு 260 சகலதும் குறிக்கப்பட்டு அறியப்பட்டு அங்கு காணப்படுகின்ற மரங்கள், பயிர்த்தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்துடனும் ஒரு ஏக்கர் ஒரு றூட் இருபத்தொன்பது தசம் ஏழு பேர்ச் ( 01ஏ. 01றா.29.7பே.) அல்லது 0.5810 ஹெக்டேயர் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது.

அரசாங்க மானியத்தில் கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளும் முற்பதிவுகளும் :

**முற்பதிவுகள்:**

1. அனைத்து கனிமங்களும் உரிமைப் பத்திர (இந்த மானியத்தில் எந்தக் காலப்பகுதியும் விலைமதிப்பிட்ட கல் இருக்கும்.) விலை மதிப்பிற்குரிய கல்லை வைத்திருந்தால், விற்பனை செய்தல், தோண்டி எடுத்தல் அல்லது தேடுதல் முயற்சி மாநிலத்திற்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது.

2. உரிமையாளரின் பத்திரம் வைத்திருப்பதற்கான எந்த ஒரு உரிமைக்கும் உட்பட்டது அல்லது குறித்த திசுதிக்கு மேல் தவறினால் அதற்குரிய தண்டனை உரியது.

**நிபந்தனைகள்:**

1. 0.202 ஹெக்டேயர் என்று பெயரிடப்பட்ட நீர்ப்பாய்ச்சப்பட்ட நிலத்தின் உப பிரிவான அலகிற்கு குறைவான அளவுள்ள சொத்தின் பிரிக்கப்பட்ட பங்கை உரிமையாளர் அப்புறப்படுத்த முடியாது.

2. இங்கே குறிக்கப்பட்ட சொத்தின் பிரிக்கப்படாத பங்கின் அரைவாசி (1/2) குறைந்த பங்கை உரிமையாளர் விற்பனை செய்ய முடியாது.

3. நிபந்தனை 1 இல் குறிப்பிடப்பட்ட உப பிரிவின் அலகுக்கு குறைந்த அளவிலான பிரிக்கப்பட்ட பங்கிற்கு எங்கும் உரிமையாளராக இருக்க முடியாது.

4. நிபந்தனை 2 இல் குறிப்பிடப்பட்ட சொத்தின் ஆகக் குறைந்த பிரிக்கப்பட்ட பங்கின் உரிமையாளராக எவரும் இருக்க முடியாது.

5. நீர்ப்பாசன ஏற்பாட்டு கட்டளை சட்டம் ( அதிகாரம் 453) மற்றும் ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கு அமைய இந்த சொத்தோ அல்லது அதன் ஒரு பகுதியோ நீர் பாய்ச்சக்கூடியவராகவோ அல்லது அமைந்துக்கொண்டிருக்கும் நீர்ப்பாசன வேலையால் நீர்ப்பாய்ச்சக்கூடியவற்றிற்கு உரிமையாளர் இணங்க வேண்டும்.

6. அரசாங்கத்தின் அனுமதியின்றி விலைமதிப்புடைய கற்களை தேடுதல், எடுத்தல், பொருத்தமானது, விற்பனை உரிமையாளர் தோண்ட முடியாது.

7. பிரதேச செயலாளரின் எழுத்து பூர்வமான முன் அனுமதியுடன் சொத்தின் எந்தவொரு பகுதியும் அல்லது ஏனைய பகுதியோ விற்கவோ முடியும்.

மேலே விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்தை 2021, ஓகத்து மாதம் 31ஆந் திசுதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு செலான் வங்கி பீள்வல் தம்புள்ளைக் கிளை வளாகத்தில் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் நான் விற்பனை செய்யவுள்ளேன்.

**காணியைச் சென்றடைகின்ற விதம்.**- தம்புள்ளையிலிருந்து திருகோணமலை வீதி ( ஹபரன் வீதி) மார்க்கமாக 3.5 கி.மீ. தூரம் சென்று ( பல்வெஹுகர கிராமம் வரை) 94 கி.மீ.

போஸ்டைக் கடந்ததும் குறிக்கப்பட்ட சொத்து இடது கை பகுதியில் பிரதான வீதியின் முன்னிலையில் அமைந்திருக்கும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்துவிடுக்காக.**- 2019.07.12ஆந் திசுதியுடைய அரசாங்க வர்த்தமானியும் மற்றும் 2019.07.12 ஆந் திசுதிய “டெய்லி மிரர்”, “லங்கா தீப்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

சுகாதார அமைச்சின் கொவிட் 19 வழிகாட்டல் நெறிமுறை களுக்கமைய இந்த ஏல விற்பனை நடைமுறைப்படுத்தப்படும்.

**கட்டணம் செலுத்தும் விதம்.**- வெற்றிகரமான கொள்வனவுதாரர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க் காணும் தொகைகளைக் காசாகச் செலுத்தல் வேண்டும் :-

1. கொள்வனவு விலையின் பத்து வீதம் (10%);
2. உள்ளூர் அதிகாரசபைக்கான உள்ளூர் விற்பனைவரி ஒரு வீதம் (1%);
3. ஏல விற்பனையாளர் கட்டணமாக இரண்டரை வீதம் ( 2.5%);
4. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு உறுதிப்படுத்தல் கட்டணம் ரூபா 3000.00 ;
5. இலிகிதர் மற்றும் கூவுவோர் வேதனங்கள் ரூபா 1500.00;
6. விற்பனையின் பேரில் செலவிடப்பட்ட மொத்த விளம் பரச் செலவு.
7. கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% அல்லது இலங்கை அரசினால் விதிக்கப்பட்ட வரிகள், விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

மேற்கூறப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கேற்ப மிகுதி தொகை 30 நாட்களுக்குள் வைப்புச் செய்யப்படாவிடில் முன் வைப்புச் செய்த தொகையில் 10% கழிவு தள்ளுபடி செய்து மீள் விற்பனை செய்ய வங்கிக்கு முழு உரித்துடையது.

காணி உறுதி ஏனைய சம்பந்தப்பட்ட ஆவணங்களை உதவி முகாமையாளர் சட்டத்துறை, செலான் வங்கி பீ. எல். சீ., செலான் டவர், இல. 90, காலி வீதி, கொழும்பு 03 என்னும் முகவரியில் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும்.

தொ.பே.011- 2456491, 011-2456481.

“மேற்படி ஏல விற்பனையை வங்கியினால் முன்னறிவித்தலின்றி இரத்து செய்யவும் இடைநிறுத்தவும் முடியும்.”

துசித கருணாரத்ன (ச. நீ.)  
அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர்,  
நீதிமன்ற ஆணையாளர்.

ரி அன்ட் எச் ஒக்சன்,  
இல: 50/3, விஹார மாவத்தை,  
கொலன்னாவ.

தொலைபேசி இல.: 011-3068185, 2572940.

### மக்கள்வங்கி

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் பிரிவு 29 D இன் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

காணி, நிலம், காணியிலிருக்கும் கட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக மதிப்புமிக்க சொத்தின் ஏல விற்பனை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாநகரசபைப் பிரதேசத்தினுள்ளும் மாவட்டத்தினுள்ளும் திம்பிரிகளையாய பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் வெள்ளவத்தை தெற்கின் கிராம அலுவலர் பிரிவினுள் வெள்ளவத்தை தெற்கு 47 ஆம் இலக்க வட்டாரத்தில் வெள்ளவத்தையில் அமைந்துள்ள ராமகிருஷ்ண வீதியில் 35 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டதும் “மஹாவெள்ளவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியினதாய் காமினி பி. தொடன்வல என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2018.04.02 ஆந் திகதிய 13247 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் (2018, சனவரி 16 ஆந் திகதியன்று நில அளவையிடப்பட்டது) காணித்துண்டம் 01 என அடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 பின்வரும் எல்லை களையுடையது - வடக்கு: ராமகிருஷ்ண வீதியும் PP A 739 இல் காணித்துண்டம் 1 ; கிழக்கு: PP A 739 இல் காணித்துண்டம் 1 மற்றும் மாநகரசபை வடிகால் ; தெற்கு: காணித்துண்டங்கள் FIDC மற்றும் FIDB மற்றும் மேற்கு: வீதி ( காணித்துண்டம் FIDI) பரப்பளவில் இது அதன் மீதுள்ள கட்டடங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து முப்பத்தேழு தசம் முன்று பூச்சியம் பேர்ச் (0௭.0௭௩.37.30பே.) அல்லது 0.0943 ஹெக்டயார்களைக் கொண்டுள்ளது. இச் சொத்து கொழும்பு காணிப் பதிவாளர் அலுவலகத்தில் SPE139/138 இலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மக்கள் வங்கியினால் எமக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ், நான் மேலே உள்ள சொத்தினை பொது ஏலத்தில் 2021, செத்தெம்பர் 02 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு வலய அலுவலகம் (மேற்கு வலயம் 01) இல் விற்பனை செய்வேன்.

**சொத்துக்கான வழி.**-வெள்ளவத்தை ராமகிருஷ்ண வீதியில் 250 மீற்றர் செல்கையில் இடது பக்கத்தில் குறிப்பிட்ட ஆதனம் அமைந்துள்ளது.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு .**-மேலதிக தகவல்களுக்கு 2020, செத்தெம்பர் 04 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானி மற்றும் “டெய்லி நியூஸ்”, “தினமின”, “தினகரன்” ஆகிய பத்திரிகைகளைப் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை .-** ஏல விற்பனை முடிவில் வெற்றி பெற்ற கொள்வனவாளர் விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப்பணமாக செலுத்தவேண்டும்:

- (1) கொள்வனவு செய்த விலையின் 10% ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்த வேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்);
- (3) விற்பனை விலையின் ஏலதாரர் தரகு 2 .5% (இரண்டு தசம் ஐந்து சதவீதம்);
- (4) விற்பனைச் செலவுகள் மற்றும் ஏலதாரர் கட்டணங்கள் (இருப்பின்);
- (5) விற்பனைச் சான்றிதழுக்கான முத்திரை வரி.
- (6) கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின் 30 நாட்களுக்குள் பிராந்திய முகாமையாளர் ( கொழும்பு தெற்கு) வலய அலுவலகத்தில் ( மேற்கு வலயம் ) 1 ஆம் மாடி, இல. 11, டியூக் வீதி, கொழும்பு 01 இல் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேற்குறிப்பிட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் குறிப்பிட்ட பணத்தினை செலுத்த முடியவில்லை எனில் ஏற்கனவே செலுத்திய கொள்முதல் விலையில் 10% இனை பறிமுதல் செய்வதற்கு வங்கிக்கு உரிமை உள்ளதுடன் சொத்தினை மறுவிற்பனை செய்யவும் உரிமை உண்டு.

உரித்து உறுதிகள் தொடர்பான மேலதிக தகவல்களை கீழ்க்காணும் முகவரியில் பெற்றுக் கொள்ள முடியும்.

பிராந்திய முகாமையாளர், (கொழும்பு தெற்கு),  
மக்கள் வங்கி, வலய அலுவலகம் ( மேற்கு வலயம்),  
01 ஆம் மாடி, இல. 11, டியூக் வீதி, கொழும்பு 1.

தொலைபேசி இல. : 011-2387068, 011-2387069.

முன்னறிவிப்பின்றி ஏல விற்கனையை இரத்துச் செய்யவும்/ நிறுத்தவும் வங்கிக்கு உரிமை உண்டு.

ஈ. எஸ். ராமநாயக்க,  
அங்கீகாரம் பெற்ற ஏல  
விற்பனையாளர்,

இல. 11/55, போகஹவத்த,  
குடாபுத்தகமுவ, அங்கொடை,  
தொலைபேசி இல. : 011 - 2053286, 072-3207533,  
076-9217329.



**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்**  
**2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது**  
**“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”**  
**(வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுபர்நிம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டாது.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு		தபால் செலவு ரூபா ச.
	மான கட்டணம் ரூபா ச.	தபால் செலவு ரூபா ச.	
I ஆவது பகுதி :			
I ஆவது தொகுதி	4,160.00	9,340.00	
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00	
III ஆவது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00	
I ஆவது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00	
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00	
III ஆவது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00	
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00	
V ஆவது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00	
VI ஆவது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00	
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00	

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

**தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்**

I ஆவது பகுதி :	விலை		தபால் செலவு ரூபா ச.
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	
I ஆவது தொகுதி	40.00	60.00	
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00	
III ஆவது தொகுதி	15.00	60.00	
I ஆவது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00	
II ஆவது பகுதி	12.00	60.00	
III ஆவது பகுதி	12.00	60.00	
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00	
V ஆவது பகுதி	123.00	60.00	
VI ஆவது பகுதி	87.00	60.00	

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

